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KYPIAKOZ I'. MAYPIAHY (AEKTOPAZ)

1.

(20%) Xpnowporowwviag ) Mé@odo MetaBoAng twv Iapapétpwv, Bpeite pia pepirn Avorn g §ion-
ong drapopav

(n+2)? —n? (n+2)%—(n+1)? 5 5
2)— —F—— 1 = 2)° — 1 eN
agou rpota eraAnBevoete 0T o1 y,gl} =1 xat y}{LZ} = n? eival AUOELG TG aVTioTOIXNG OpOyEVOUS e€i0mong
drapopav.

(20%) @cwpoupe ) ouvdapton f : [0,1] — R pe wrno
z gzelol
o=k, sl
5 re (3]

Kat v §iowon Stapopnv

z(n+1) = f(z(n)), neNU{0}.

Egetaote av undpyxet k € IN téroo oote 1o onpueio z(0) = !

3% va elval TeEARA onpeio 100pportiag autr|g
g eCiomong.

(20%) Auote v e&iowon Siadpopmv

y(n+1) = ——— +2V2, neN,

y(n)
KAl PEAETOTE TO 6P1O TG AUOTKG.
(20%) Bcwpoupe v e§iowon Slapopav
z(n+1) = —2*(n) —z(n), n € NU{0}.

Bpeite ta onpeia 10opportiag tng £5i000NG KAl XApAaKTPIiote Ta 0g IPog Vv guotabsia toug, Xwpig va
XP1 OO OETE TOUG OXETIKOUG OPLOHI0UG.

(20%) Auote v egiowon Sadpopmv

y(n)
(L4+mn) +n?y(n)’

yn+1) = n € N,

KAl PEALETOTE TO 6P1O TG AUOKG.



